



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Ταχ. Δ/ση : ΑΘΗΝΑΣ 63
Ταχ. Κώδικας : 10552
Πληροφορίες : Γραφείο Δημάρχου
Τηλέφωνο : 2103310861
Email : mayor@cityofathens.gr

**ΑΘΗΝΑ : 31-8-2023
Αριθ. πρωτ. : 243304**

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 9, 58 §1 περ.γ και 59 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/2010)
2. Τη διάταξη του άρθρου 89 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, ο οποίος εγκρίθηκε με το άρθρο πρώτο του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α' 114/8-6-2006).
3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αθηναίων (Αποφάσεις 99128/32001/19-12-2018 & 95172/30913/19-12-2018 του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, ΦΕΚ Β' 5713/19-12-2018), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Τα υπ' αριθ. 218976/25/8/2019 και 221909/29/8/2019 Πρωτόκολλα Ορκωμοσίας Δημάρχου, Δημοτικών Συμβούλων, Προέδρων και Συμβούλων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Αθηναίων.
5. Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής έτους 2011 (ΦΕΚ Β' 3465 /28-12-2012) για το Δήμο Αθηναίων, σύμφωνα με τα οποία ο πληθυσμός του ανέρχεται στους 664.046 κατοίκους.
6. Τις υπ' αριθμ. πρωτ. 231476/31-8-2022 (ΑΔΑ:9ΥΕ8Ω6Μ-5ΣΦ) και υπ' αριθμ. πρωτ. 16160/18-1-2023 (ΑΔΑ:9ΘΤΕΩ6Μ-Φ2Ζ) αποφάσεις μας.
7. Την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας των Υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Α. Την παράταση ισχύος των ως άνω αποφάσεων μας, ήτοι της υπ' αριθμ. πρωτ. 231476/31-8-2022 (ΑΔΑ: 9ΥΕ8Ω6Μ-5ΣΦ) και υπ' αριθμ. πρωτ. 16160/18-1-2023 (ΑΔΑ:9ΘΤΕΩ6Μ-Φ2Ζ), σχετικά με τον ορισμό Αντιδημάρχων και των αρμοδιοτήτων τους στο Δήμο Αθηναίων, σύμφωνα με τις οποίες, ως και με την παρούσα απόφαση, ορίζονται ως κατωτέρω οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Αθηναίων με θητεία από την 1-9-2023 έως 31-12-2023 και τους μεταβιβάζουμε την άσκηση των εξής αρμοδιοτήτων, οι

οποίες αντιστοιχίζονται κατά περίπτωση με την οργανωτική δομή του Δήμου Αθηναίων, όπως αυτή αποτυπώνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του:

1. Στον **κ. Νικόλαο Αβραμίδη του Πάρι, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Ανακύκλωσης**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και της Διεύθυνσης Μηχανολογικού, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Βασίλειος – Φοίβος Αξιώτης του Ευστρατίου**.

2. Στον **κ. Βασίλειο – Φοίβο Αξιώτη του Ευστρατίου, Αντιδήμαρχο Αστικών και Κτηριακών Υποδομών και Σχεδίου Πόλεως**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Σχεδίου Πόλεως και Αστικού Περιβάλλοντος, της Διεύθυνσης Κτηριακής Υποδομής και της Διεύθυνσης Οδοποιίας, Αποχέτευσης και Κοινοχρήστων Χώρων, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Στις ως άνω αρμοδιότητες εμπίπτει ιδίως η έκδοση και υπογραφή αποφάσεων διάθεσης καυσίμων και λιπαντικών. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Αστικών και Κτηριακών Υποδομών και Σχεδίου Πόλεως, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Νικόλαος Αβραμίδης του Πάρι**.

3. Στον **κο Γεώργιο Αποστολόπουλο του Χρήστου, Αντιδήμαρχο Δημοτικής Περιουσίας και Δόμησης**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Δημοτικής Περιουσίας και της Διεύθυνσης Δόμησης, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Στις ως άνω αρμοδιότητες εμπίπτει ιδίως και η έκδοση και υπογραφή αποφάσεων: για καταλογισμό ποσού σε μισθωτή, για επαναφορά οικογενειακών τάφων στον Δήμο, για ορισμό υπαλλήλων για σύνταξη και υπογραφή εκθέσεων ελέγχου, για καταλογισμό ποσού σε πολίτες, για χορήγηση άδειας φωτογράφισης βιντεοσκόπησης ταφικών μνημείων και για επιβολή ποινής σε επαγγελματίες που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο των Κοιμητηρίων. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Δημοτικής Περιουσίας και Δόμησης, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Βασίλειος Κορομάντζος του Γεωργίου**.

4. Στον **κ. Νικόλαο Βαφειάδη του Θωμά, Αντιδήμαρχο Ψηφιακής Μετάβασης και Παιδείας**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Τεχνολογίας, Πληροφορικής και Επικοινωνιών της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης και της Διεύθυνσης Παιδικής Ηλικίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Ψηφιακής Μετάβασης και Παιδείας, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Εμμανουήλ Καλαμπόκας του Ευσταθίου**.

5. Στην **κ. Αικατερίνη Δημητριάδου - Γκαγκάκη του Γεωργίου, Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Κοινωνίας των Πολιτών**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου, πλην του Τμήματος Υποστήριξης και Κοινωνικής Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων και από το Τμήμα Πολιτικών Ισότητας και Αντιμετώπισης Διακρίσεων μεταβιβάζουμε την αρμοδιότητα να σχεδιάζει, αναπτύσσει και μεριμνά για την εφαρμογή προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής και πολιτικών ισότητας για την πρόληψη και αντιμετώπιση των ψυχοκοινωνικών και οικονομικών προβλημάτων των ευάλωτων ομάδων, να παρέχεται ψυχοκοινωνική στήριξη, νομικές συμβουλές και νομική

βοήθεια σε συνεργασία με τους δικηγορικούς συλλόγους και ενημέρωση για θέματα που αφορούν τα άτομα με αναπηρίες, εξαρτημένα άτομα και άλλες ευάλωτες ομάδες, της παροχής κοινωνικής, ψυχολογικής και συμβουλευτικής υποστήριξης στα άτομα με αναπηρίες και τις οικογένειές τους, τη συλλογή δεδομένων και πληροφοριών ώστε να λειτουργεί ως Κέντρο Πληροφόρησης και παραπομπής προς άλλα αρμόδια όργανα, φορείς και Υπηρεσίες, την υλοποίηση προγραμμάτων πολιτιστικού και ενημερωτικού χαρακτήρα που αφορούν τα άτομα με αναπηρίες σε συνεργασία με άλλους φορείς ή Υπηρεσίες του Δήμου, την οργάνωση ή συμμετοχή σε ημερίδες και συνέδρια (με θέματα την Αναπηρία - Προσβασιμότητα-Ευαισθητοποίηση κ.λπ.), την υλοποίηση Μαθητειών - Πρακτικής Άσκησης (μαθητές των Κέντρων Κατάρτισης ΑΜΕΑ), τη συνεργασία με φορείς που υλοποιούν Εθνικά ή Ευρωπαϊκά Προγράμματα για ΑΜΕΑ, να εισηγείται προς τους φορείς για την πρόσβαση των ατόμων στους χώρους εργασίας, εκπαίδευσης και πολιτισμού, να προωθεί την ισότητα των ευκαιριών και ενισχύει τις πρωτοβουλίες συλλογικών φορέων για άτομα με αναπηρίες, να συμμετέχει σε επιτροπές και δίκτυα συνεργασιών που αφορούν θέματα που αντιμετωπίζουν τα εξαρτημένα άτομα (υγεία, αστεγία, κ.α.), να διοργανώνει δράσεις για την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και της τοπικής κοινωνίας σε θέματα εξαρτήσεων σε συνεργασία με το Αυτοτελές Τμήμα Διεθνούς Συνεργασίας και Δημ. Σχέσεων, να υποστηρίζει τις εργασίες της Επιτροπής Υγείας και Αντιμετώπισης των Εξαρτήσεων του Δημοτικού Συμβουλίου παρέχοντας πληροφορίες και ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις του Δήμου στον τομέα αυτό, να συνεργάζεται με τα Κέντρα Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αθηνά Υγεία», τους φορείς του δημοσίου τομέα και τις μη κυβερνητικές οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της απεξάρτησης. Επίσης, μεταβιβάζουμε τις αρμοδιότητες που αφορούν στα Προγράμματα ΤΕΒΑ, “Στέγαση και Εργασία” του Υπουργείου Εργασίας, ΕΣΠΑ για διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας καθώς και την προαγωγή της συνεργασίας με την Κοινωνία των Πολιτών και τη στήριξη των δράσεων με τους κοινωνικούς εταίρους, τις ομάδες, τους φορείς και συλλόγους. Τις αρμοδιότητες της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Κοινωνίας των Πολιτών, όταν αυτή απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί η Αντιδήμαρχος **κα Αικατερίνη Κατριβάνου του Θεοδώρου**.

6. Στον **κ. Εμμανουήλ Καλαμπόκα του Ευσταθίου, Αντιδήμαρχο Δημόσιας Υγείας και Δημοτικών Ιατρείων**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Δημοτικών Ιατρείων και Δημόσιας Υγείας, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Δημόσιας Υγείας και Δημοτικών Ιατρείων, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Νικόλαος Βαφειάδης του Θωμά**.

7. Στην **κα Αικατερίνη Κατριβάνου του Θεοδώρου, Αντιδήμαρχο Πολιτικών Ισότητας, Αντιμετώπισης Διακρίσεων και Έμφυλης Βίας**, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Πολιτικών Ισότητας και Αντιμετώπισης Διακρίσεων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθώς και του Ξενώνα Γυναικών Θυμάτων Βίας και των Παιδιών τους, πλην των ως άνω αναφερόμενων. Συγκεκριμένα, μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα να παρέχεται ψυχοκοινωνική στήριξη, νομικές συμβουλές και νομική βοήθεια σε συνεργασία με τους δικηγορικούς συλλόγους και ενημέρωση για θέματα που αφορούν τις γυναίκες που χρήζουν ανάλογης στήριξης, να σχεδιάζει, συντονίζει και παρακολουθεί την εφαρμογή προγραμμάτων και δράσεων που στοχεύουν στην ισότητα γυναικών και ανδρών σε όλους τους τομείς αρμοδιοτήτων στο Δήμο με

στόχο την εφαρμογή της «Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Ισότητα των Φύλων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» που έχει υιοθετήσει ο Δήμος, να αναλαμβάνει δράσεις για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και την υποστήριξη της λειτουργίας του Δημοτικού Ξενώνα για γυναίκες θύματα βίας, να αναπτύσσει συνεργασίες με τις λοιπές δομές συμβουλευτικής και φιλοξενίας για γυναίκες που υφίστανται βία, να αναπτύσσει δράσεις ευαισθητοποίησης για την καταπολέμηση των κοινωνικών στερεοτύπων με βάση το φύλο και υποστηρίζει συμβουλευτικά γυναίκες που υφίστανται πολλαπλές διακρίσεις, να λαμβάνει μέτρα για την εναρμόνιση επαγγελματικών και οικογενειακών υποχρεώσεων των ανδρών και των γυναικών και την προώθηση της συμμετοχής των γυναικών στην κοινωνική και πολιτική ζωή και ειδικότερα στα κέντρα λήψης των αποφάσεων, να μελετά, σχεδιάζει και εισηγείται την εφαρμογή προγραμμάτων και δράσεων, που ενσωματώνουν την ισότητα των φύλων και τη λήψη θετικών μέτρων υπέρ των γυναικών στις προτάσεις του Δήμου στα εθνικά και συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, να πληροφορεί και ενημερώνει τους πολίτες με στόχο την προώθηση της ισότητας των φύλων και των δικαιωμάτων των γυναικών και οργανώνει δράσεις ευαισθητοποίησης στα σχολεία, τους παιδικούς σταθμούς και άλλες κοινωνικές δομές σε συνεργασία με τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Δήμου και τα Νομικά Πρόσωπα, να υποστηρίζει τις εργασίες της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Δημοτικού Συμβουλίου παρέχοντας πληροφορίες και ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις του Δήμου στον τομέα αυτό. Τις αρμοδιότητες της Αντιδημάρχου Πολιτικών Ισότητας, Αντιμετώπισης Διακρίσεων και Έμφυλης Βίας, όταν αυτή απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί **η Αντιδήμαρχος κ. Αικατερίνη Δημητριάδου - Γκαγκάκη του Γεωργίου.**

8. Στον **κ. Ευγένιο (Σάκη) Κολλάτο του Νικολάου, Αντιδήμαρχο Ηλεκτροφωτισμού, Ενεργειακής Αναβάθμισης και Πολιτικής Προστασίας** μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Ηλεκτρολογικού καθώς και του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας και Ηλεκτρονικής Εξυπηρέτησης Πολιτών της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Ηλεκτροφωτισμού, Ενεργειακής Αναβάθμισης και Πολιτικής Προστασίας, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Χρήστος Τεντόμας του Σοφοκλή.**

9. Στον **κ. Βασίλειο Κορομάντζο του Γεωργίου, Αντιδήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας και Κοινοχρήστων Χώρων,** μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και του Τμήματος Αδειοδότησης Εμπορικών Δράσεων, του Τμήματος Αδειοδότησης Χρήσης Κοινοχρήστου Χώρου και του Τμήματος Αδειοδότησης Υπαίθριων Αγορών και Συναφών Δράσεων της Διεύθυνσης Δημοτικών Προσόδων, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Στις ως άνω αρμοδιότητες εμπίπτει ιδίως η έκδοση και υπογραφή αποφάσεων: επιβολής προστίμου σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που εντάσσονται στο καθεστώς γνωστοποιήσεων, για παραβάσεις που σχετίζονται με τη λειτουργία τους, καθαίρεσης αυθαίρετων διαφημίσεων και παράνομων επιγραφών και πλαισίων που έχουν αναρτηθεί κατά παράβαση της κείμενης με την υπαίθρια διαφήμιση νομοθεσίας, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου πλην της περιοχής του Ιστορικού Κέντρου και αποφάσεων για την κατά παρέκκλιση των οικείων διατάξεων του Κ.Ο.Κ. επιστροφή αδειών ικανότητας οδήγησης, πινακίδων και αδειών κυκλοφορίας οχημάτων που έχουν αφαιρεθεί, σε έκτακτες περιπτώσεις, Επίσης, η έκδοση και υπογραφή αδειών κατάληψης κοινόχρηστων χώρων, αδειών χρήσης κοινόχρηστων χώρων, προστίμων

αυθαίρετης κατάληψης κοινοχρήστου χώρου και εγκρίσεων συμμετοχής στην κυριακάτικη αγορά, αδειών λειτουργίας καταστημάτων προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. Την άσκηση των αρμοδιοτήτων που προβλέπονται στο άρθρο 10 παρ.1 και 2 του Ν.4703/2020 (ΦΕΚ Α' 131/10-7- 2020) σχετικά με την παροχή απλής γνώμης προς την αρμόδια αστυνομική αρχή για την απαγόρευση επικείμενης δημόσιας υπαίθριας συνάθροισης καθώς και για την παροχή απλής γνώμης προς την αρμόδια αστυνομική αρχή για την επιβολή περιορισμών επικείμενης ή εν εξελίξει δημόσιας υπαίθριας συνάθροισης. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Δημοτικής Αστυνομίας και Κοινοχρήστων Χώρων, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο **Αντιδήμαρχος κος Γεώργιος Αποστολόπουλος του Χρήστου**.

10. Στον **κ. Χρήστο Τεντόμα του Σοφοκλή, Αντιδήμαρχο Κλιματικής Αλλαγής και Πρασίνου** του Δήμου Αθηναίων, μεταβιβάζουμε την άσκηση των αρμοδιοτήτων της Διεύθυνσης Πρασίνου & Αστικής Πανίδας, όπως ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου Κλιματικής Αλλαγής και Πρασίνου όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί ο Αντιδήμαρχος κος **Ευγένιος (Σάκης) Κολλάτος του Νικολάου, Αντιδήμαρχος Ηλεκτροφωτισμού, Ενεργειακής Αναβάθμισης και Πολιτικής Προστασίας**.

Β. Από την εκχώρηση αρμοδιοτήτων εξαιρείται η αρμοδιότητα πρότασης - εισαγωγής θεμάτων στην ημερήσια διάταξη του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία παραμένει στο Δήμαρχο ενώ σε κάθε Αντιδήμαρχο μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα πρότασης-εισαγωγής των θεμάτων αρμοδιότητάς του στην ημερήσια διάταξη της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Στους ως άνω ορισθέντες Αντιδημάρχους μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα υπογραφής των συμβάσεων, οι οποίες εμπίπτουν στην καθ' ύλη αρμοδιότητά τους και μέχρι του ποσού των εξήντα χιλιάδων ευρώ (60.000,00 €) άνευ ΦΠΑ. Από το ποσό των εξήντα χιλιάδων ευρώ (60.000 €) άνευ ΦΠΑ, η αρμοδιότητα υπογραφής των κάθε είδους συμβάσεων παραμένει αποκλειστικά στο Δήμαρχο ή τον τυχόν νόμιμο αναπληρωτή του, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του.

Γ. Ορίζουμε τον Αντιδήμαρχο, **κο Βασίλειο Κορομάντζο του Γεωργίου**, Αντιδήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας και Κοινοχρήστων Χώρων, ως Αναπληρωτή Δημάρχου, σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του Δημάρχου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του Αναπληρωτή Δημάρχου αυτός θα αναπληρώνεται από τον Αντιδήμαρχο Ψηφιακής Μετάβασης και Παιδείας, **κ. Νικόλαο Βαφειάδη του Θωμά**.

Δ. Η παρούσα να δημοσιευτεί μία φορά σε ημερήσια εφημερίδα της πρωτεύουσας του Νομού, σύμφωνα με το άρθρο 59 παρ.5 του Ν. 3852/2010, ως τροποποιηθέν ισχύει, να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Κοινοποίηση :

1. Γραφείο Δημάρχου
2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
3. Όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
4. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
5. Όλες τις Διευθύνσεις, Τμήματα και Γραφεία
6. Νομικά Πρόσωπα Δήμου Αθηναίων
7. Στους αναφερόμενους